

**МОЗ УКРАЇНИ**  
**УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР НАУКОВОЇ МЕДИЧНОЇ**  
**ІНФОРМАЦІЇ**  
**ТА ПАТЕНТНО - ЛІЦЕНЗІЙНОЇ РОБОТИ**  
**(УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ)**

# ***ІНФОРМАЦІЙНИЙ*** ***ЛИСТ***

**ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
Український центр наукової медичної інформації  
та патентно-ліцензійної роботи  
(Укрмедпатентінформ)

## ***ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ***

**ПРО НОВОВВЕДЕННЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**№192 - 2005**

Випуск 13 з проблеми  
"Інфекційні та паразитарні хвороби"  
Підстава: Рішення ПК  
«Інфекційні та паразитні хвороби»  
Протокол №7 від 18.10.2005 р.

ГОЛОВНОМУ ПЕДІАТРУ, НЕОНАТОЛОГУ,  
СІМЕЙНОМУ ЛІКАРЮ, ДИТЯЧОМУ  
ІНФЕКЦІОНІСТУ АР КРИМ, УПРАВЛІННЯ  
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ОБЛАСНИХ,  
СЕВАСТОПОЛЬСЬКОЇ ТА КИЇВСЬКОЇ  
МІСЬКИХ ДЕРЖАВНИХ АДМІНІСТРАЦІЙ

### ***МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ "ПРОТЕФЛАЗИДУ" У*** ***КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ ВНУТРІШНЬОУТРОБНОЇ*** ***ЦИТОМЕГАЛОВІРУСНОЇ*** ***ІНФЕКЦІЇ У ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ***

УСТАНОВИ-РОЗРОБНИКИ:

АВТОРИ:

**ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ**  
**УНІВЕРСИТЕТ МОЗ УКРАЇНИ**

**УСАЧОВА О.В., ГРИЩЕНКО В.І.**

**УКРМЕДПАТЕНТІНФОРМ**  
**МОЗ УКРАЇНИ**

м. Київ

## ***Суть впровадження:***

Пропонуються для впровадження в практику роботи педіатрів, неонатологів, сімейних лікарів, дитячих інфекціоністів в лікувально-профілактичних установах (обласних, міських, районних) практичної охорони здоров'я методика застосування "Протефлазиду" у комплексній терапії внутрішньоутробної цитомегаловірусної інфекції у дітей першого року життя.

Значні перинатальні втрати, вірогідність стійких резидуальних явищ внаслідок перенесеної внутрішньоутробної цитомегаловірусної інфекції з подальшою інвалідизацією та невизначеність у доцільності і термінах проведення досить токсичної противірусної хіміотерапії спонукають вчених до пошуку ефективних методів лікування цієї патології.

Пропонується введення в схему комплексного лікування внутрішньоутробної цитомегаловірусної інфекції вітчизняний препарат "Протефлазид" ("Екофарм", Україна), який містить у своєму складі флавоноїдні глікозиди диких злаків *Deschampsia catapitosa* L. та *Calamagrostis epigeios* L. Препарат має вірусостатичні властивості (за рахунок інгібування вірусоспецифічних ферментів - тiмiдинкінази та ДНК-полімерази), інтерферогенну та антиоксидантну активність.

## ***Схема застосування:***

"Протефлазид" застосовується у дітей першого року життя орально у вигляді крапель, які додаються до 5мл (1 чайна ложка) води та даються через одну годину після їжі за схемою:

- на 1 -му тижні - по 1 краплі 3 рази на добу;
- на 2-4-му - по 2 краплі 3 рази на добу

На фоні комплексної терапії з додаванням "Протефлазиду" спостерігалось:

- відновлення функціонального стану печінки у вигляді нормалізації рівню АЛТ на  $18 \pm 4,5$  добу;

- у дітей з лікворно-гіпертензійним синдромом відмічається стабілізація стану та відсутність подальшого збільшення розмірів III та бокових шлуночків мозку;

- зниження антигенного навантаження, що проявлялось у зникненні специфічних імуноглобулінів М проти ЦМВ та зниженні вмісту антиЦМВ IgG;

- у дітей, в яких захворювання перебігало з переважним ураженням печінки, відбувалось і припинення реплікації вірусу на слизових оболонках (ПЛР-).

Не дивлячись на стабілізацію клінічних і серологічних даних, у випадках ізольованого ураження ЦНС у половини хворих реплікація ЦМВ на слизових оболонках продовжувалась, а при комбінованій патології ЦНС та печінки це мало місце у всіх дітей. Тому у дітей з внутрішньоутробною ЦМВ-інфекцією при переважному ураженні ЦНС або комбінованій формі (ЦНС+печінка) доцільним є пролонгована терапія Протефлазидом протягом 2-3 місяців по 2 краплі 3 рази на добу.

За додатковою інформацією з даної проблеми слід звертатись до авторів листа.

Інформаційний лист складено за матеріалами галузевого ДІФ України

**Відповідальний за випуск: проф. А.Р. Уваренко**

Підписано до друку 12.12.2005. Друк. арк. 0,13. Обл.-виц. арк. 0,08. Тир. 100 прим. Замовлення № 192 Фотоофсетна лаб. Укрмедпатентінформ МОЗ України, 02156, Київ-156, вул. Жукова, 21-а